

证券代码:000856

证券简称:\*ST冀装

公告编号:2017-10

## 唐山冀东装备工程股份有限公司

### 关于申请撤销公司股票交易退市风险警示的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整，没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

#### 一、公司股票被实施退市风险警示的基本情况

唐山冀东装备工程股份有限公司（以下简称“本公司”）因2014年度、2015年度连续两个会计年度经审计的归属于上市公司股东的净利润为负值，根据《深圳证券交易所股票上市规则》（以下简称“《上市规则》”）有关规定，公司股票自2016年4月11日起被实施退市风险警示特别处理，证券简称由“冀东装备”变更为“\*ST冀装”，股票交易日涨跌幅度限制为5%。

#### 二、申请撤销公司股票退市风险警示的相关情况

根据信永中和会计师事务所(特殊普通合伙)出具的本公司2016年度“标准无保留意见”的审计报告，公司2016年度实现营业收入107,190万元，归属于上市公司股东的净利润2,312万元。根据上市规则的有关规定，本公司股票被实行退市风险警示特别处理的情形已消除。

经核查，公司不存在其他被实施退市风险警示或其它风险警示的情形。

根据《深圳证券交易所股票上市规则》13.2.10条规定，经公司第五届董事会第五十六次会议审议通过，公司于2017年3月16日向深圳证券交易所提交了关于撤销退市风险警示的申请。若此申请获得深圳证券交易所核准，公司股票将被撤销“退市风险警示”，公司股票简称将由“\*ST冀装”变更为“冀东装备”，股票交易日涨跌幅度限制恢复为10%，证券代码不变。

#### 三、退市风险警示期间公司所做的工作

在公司股票退市风险警示期间，公司以中国制造2025为指引，以智能、节能、环保装备研发为方向，以资源优化、技术合作、人才提升为抓手，主动适应新形势，新常态，积极推进优化重组、配置资源、深挖内潜、增强内功、调整结构、拓展市场、创新驱动、转型升级等各项工作，经营创利能力明显增强，实现了扭亏为盈的目标。

##### （一）创新驱动实现新的突破。

一是技术创新扎实推进，科技成果取得新成效。完成了矿山、骨料系统的研

发、制造与市场推广；窑筒体辐射热回收利用技术转化；光伏微网发电系统研发及分布式光伏发电项目。2016年，公司成功通过国家高新技术复审，获得专利2项，软件著作权9项，成果转化率100%，未来三年将继续享受高新企业所带来的税收优惠政策。

二是商业模式创新取得新进展。将大数据技术与水泥工艺、设备专家诊断系统相结合，构建了设备远程监控与故障诊断系统，为设备的预知性维修提供了科学支持；利用大数据云仓储，构建了第三方服务平台，拓展了市场空间；建立了矿山承包生产新模式。

三是管理创新取得了一定成效。经过多年的探索与实践，新建立的事业部管理模式使装备研发更能直面市场、快速反应，极大地提高了产品成果市场化的转化率。

## **（二）外部市场开拓取得新进展。**

一是加强实施大集团战略，巩固了与海螺等大集团的合作，使行业影响力进一步提升。二是公司与海外水泥集团签订粉磨站EP合同及水泥厂生产线运营维护合同，实现了海外业务的新突破。三是发挥品牌优势，做强做优水泥生产线检修和耐磨修复。盾石建筑积极开拓外部市场，完成了多个外部维修项目；威克莱冀东在继续巩固水泥市场的基础上，重点开拓钢铁冶金行业的耐磨修护市场，完成了十余个钢铁行业的耐磨修护项目；其他各子公司在外部市场上也取得了新的突破。

## **（三）曹妃甸热加工项目实现投产。**

完成了曹妃甸热加工项目的设备安装和建设工作，现已全面进入试生产阶段，人员准备、物资准备、技术准备、销售网络建设等工作有条不紊的展开。

## **（四）公司管理进一步规范。**

一是企业文化建设蓬勃发展，健康向上；二是产业协同联动迅速提升，定位清楚，战略清晰；三是企业资金得到保障，金融资本实现突破瓶颈，融资成本降低，资产负债率降低9个百分点；四是市场协同统一协调，形成合力；五是要素重组生产技术融合整体推进，效果显著；六是根据公司实际，调整部门设置，明确部门职责，梳理管理流程；七是加强全面预算管理工作，严格控制三项费用，生产运营成本大幅度降低，保证完成了全年的目标任务。

报告期内，实现营业收入107,190万元；实现归属于母公司股东的净利润2,312万元，基本每股收益0.10元；归属于公司所有者的每股净资产1.29元。

#### 四、风险提示

公司关于撤销股票交易退市风险警示的申请，尚需经深圳证券交易所核准，有关深圳证券交易所审核、批准的情况公司将及时履行信息披露义务。

公司指定信息披露媒体为《证券时报》、《证券日报》及巨潮资讯网（[www.cninfo.com.cn](http://www.cninfo.com.cn)），公司所有信息均以在上述媒体刊登的信息为准，敬请投资者注意投资风险。

特此公告。

唐山冀东装备工程股份有限公司

董 事 会

2017年3月17日